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                                      Wykonawcy w postępowaniu: 
                 nr MTP.271.2.6.2022.KZ 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie  
art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm., 
zwanej dalej „ustawą Pzp”) na realizację zadania pn:. „Budowa zamkniętego zbiornika na ścieki sanitarne  
wraz z przebudową istniejących zbiorników na terenie CWPŚK w Kamieńcu Wrocławskim”. 
 

    Zamawiający, stosownie do art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019  
ze zm.), w związku z zapytaniami wyjaśnia: 
 
Pytanie 1: 
Prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej  o: 

 Przedmiar robót branży „ instalacje elektryczne” 

 Przedmiar robót branży „ technologicznej ,instalacje sanitarne” 

 Przedmiar robót branży „ budowlano konstrukcyjnej”. 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający udostępnia na stronie https://miniportal.uzp.gov.pl oraz http://bip.czernica.pl przedmiary robót branży  
instalacji elektrycznej, technologicznej, instalacji sanitarnej oraz budowlano- konstrukcyjnej.    
 
Pytanie  2: 
Prosimy o potwierdzenie ilości zbrojenia rozproszonego zastosowanego do wykonania betonów spadkowych 
w zbiornikach tj. 0,9 kg zbrojenia rozproszonego na 1 m3. 
 
Odpowiedź 2: 
Ilości zbrojenia rozproszonego zastosowanego do wykonania betonów spadkowych  w zbiornikach tj. 0,9 kg zbrojenia 
rozproszonego na 1 m3 jest zgodna z Projektem wykonawczym Branża budowlano – konstrukcyjna. 
 
Pytanie  3: 
Jednocześnie zwracamy się z prośbą o zmianę terminu składania ofert, celem przygotowania rzetelnej, należycie 
wycenionej oferty. 
Odpowiedź 3: 
Zamawiający informuje, że nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert.   
 
Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji warunków zamówienia. 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki (tylko w wersji elektronicznej zamieszczonej na stronie internetowej zamawiającego): 
- Przedmiar robót branży „ instalacje elektryczne” 
- Przedmiar robót branży „ technologicznej ,instalacje sanitarne” 
- Przedmiar robót branży „ budowlano konstrukcyjnej” 
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